

Киевлянин

ЛИТЕРАТУРНАЯ И ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЮГО-ЗАПАДНОГО КРАЯ. ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ. ВТОРНИКЪ, 28-го АВГУСТА 1907 ГОДА. Годъ сорокъ четвертый.

РЕДАКЦІЯ „КІЕВЛЯНИНА“

Открыта для подписок по 1-му и 2-му отделам... Редакция „Киевлянина“... Адрес: Киев, ул. Крещатик, 33.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА

„Киевлянин“ подписывается по 1-му и 2-му отделам... Цена за подписку: 1 рубль в год, 10 коп. в квартал.

Подписка и объявление принимаются в Киев: 1) в главной конторке редакции „Киевлянина“... 2) в редакциях отделов.

Также за печатание объявлений: за одну строку в столбце или за 10 строк в строке... Телефон редакции „Киевлянина“ № 93.

Заслуженный профессор Киевской Духовной Академии Акимъ Алексѣевичъ Олесниціи въ ночь на 27 сего августа скончался в Алуцкѣ...

Вдова, братъ и сестра съ глубокимъ прискорбіемъ извѣщаютъ родныхъ, знакомыхъ и сослуживцевъ о смерти Николая Павловича Орлова...

Жена и дѣти извѣщаютъ о смерти пріязняго повѣреннаго Николая Павловича Орлова, послѣдовавшей 27 августа въ 8 1/2 часовъ вечера.

Мать, сестры и мужъ извѣщаютъ родныхъ и знакомыхъ о смерти горько-любимой дочери, сестры и жены Наталіи Андреевны Васильченко...

Вынось тѣла Александра Ивановича Терехова-Багрѣва, въ Десятинную церковь состоится въ 9 часовъ утра 29 августа.

Въ книжныхъ магазинахъ И. А. РОЗОВА. Киевъ, Фундулѣвская, противъ выдѣлки Павла Галагана, д. Газишова. Одесса, Дерибасовская ул.

Всѣ учебныя пособія. Всѣ словари, карты съ русскаго, такъ и иностранныхъ языковъ. Календари съ записными книжками для гг. учителей и др.

Женская прогимназія Яновской. Подольскій, Борисоглѣбская, № 8. Съ правами прилг., съ воспитан., отер. кл. Приемъ прош. и слѣд. въ пригот. 1 и II кл. ежедневно, отъ 10—2 ч.

Новый ипподромъ на Сырецкомъ Военномъ плацу. СЕГОДНЯ СКАЧКИ. Начало въ 3 часа. Въ магазинѣ П. К. РОЖКОВА Крещатикъ, 40.

И. К. ЯКОВСОНЪ. Киевъ, Фундулѣвская ул., д. гост. Глазныиъ, № 8/16. Предлагаетъ со склада: токарныя, строгальныя и сверлильныя станки въ большомъ выборѣ.

Учебники и учебныя пособія приняты во всѣхъ учебныхъ заведеніяхъ города Кіева. Н. Я. ОГЛОБЛИНА, въ Кіевѣ, Крещатикъ, 33.

Театръ „СОЛОВЦОВЪ“. Дирекція И. З. ДУВАНЪ-ТОРЦОВА. 1 сентября открытіе сезона. А. П. Чеховъ, „Три сестры“.

СОВѢТЪ РОССІЙСКАГО ВЗАИМНАГО СТРАХОВАГО СОЮЗА имѣетъ честь извѣстить, что на засѣданіи Совѣта состоявшемся 16 сего августа, Предсѣдателемъ Совѣта на мѣсто отъставшаго Сергея Сергѣевича Каринкина избранъ Александръ Ивановичъ Коноваловъ.

2-я Полтавская Мужская Гимназія съ правами правительственныхъ. Въ гимназію принимаются дѣти потомственныхъ и личныхъ дворянъ христіанскихъ исповѣданій.

ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКАЯ ШКОЛА для мужчинъ и женщинъ съ правами правительственной школы д-ровъ А. Т. Туровцова и Н. Н. Романовскаго.

Мужская ГИМНАЗІЯ съ пансіономъ М. А. СТЕЛЬМАШЕНКО. Съ полными правами правит. гимназій. Въведеніе въ приг. 1, 2, 3 и 4 кл. (исключ. для христіанъ).

Магаз. цвѣтовъ „FLORA“. Николаевская, № 3. Д-ръ Потабенно возвращен. Фундул., 25.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ. Дирекція С. В. Брыкина. Въ субботу, 1 сентября, открытіе опернаго сезона „Русалка“.

Французская гимназія, учящаяся на французскомъ языкѣ. Французскій языкъ преподавается въ 1-мъ, 2-мъ, 3-мъ, 4-мъ, 5-мъ, 6-мъ, 7-мъ, 8-мъ, 9-мъ, 10-мъ, 11-мъ, 12-мъ, 13-мъ, 14-мъ, 15-мъ, 16-мъ, 17-мъ, 18-мъ, 19-мъ, 20-мъ, 21-мъ, 22-мъ, 23-мъ, 24-мъ, 25-мъ, 26-мъ, 27-мъ, 28-мъ, 29-мъ, 30-мъ, 31-мъ, 32-мъ, 33-мъ, 34-мъ, 35-мъ, 36-мъ, 37-мъ, 38-мъ, 39-мъ, 40-мъ, 41-мъ, 42-мъ, 43-мъ, 44-мъ, 45-мъ, 46-мъ, 47-мъ, 48-мъ, 49-мъ, 50-мъ, 51-мъ, 52-мъ, 53-мъ, 54-мъ, 55-мъ, 56-мъ, 57-мъ, 58-мъ, 59-мъ, 60-мъ, 61-мъ, 62-мъ, 63-мъ, 64-мъ, 65-мъ, 66-мъ, 67-мъ, 68-мъ, 69-мъ, 70-мъ, 71-мъ, 72-мъ, 73-мъ, 74-мъ, 75-мъ, 76-мъ, 77-мъ, 78-мъ, 79-мъ, 80-мъ, 81-мъ, 82-мъ, 83-мъ, 84-мъ, 85-мъ, 86-мъ, 87-мъ, 88-мъ, 89-мъ, 90-мъ, 91-мъ, 92-мъ, 93-мъ, 94-мъ, 95-мъ, 96-мъ, 97-мъ, 98-мъ, 99-мъ, 100-мъ.

Женская Гимназія Львовой. Крещатикъ, 28. Женскія гимназіи, при которыхъ преподаются: французскій, немецкій, итальянскій, испанскій, португальскій, греческій, латинскій, русскій языки.

Женскіе Курсы Проф. В. З. Завитневича. (открыты въ шаръ с. г.) для подготовки къ экзаменамъ за 4, 6 и 7 кл. Женск. гимназ. курсъ возобновляются.

Женская ГИМНАЗІЯ съ пансіономъ М. А. СТЕЛЬМАШЕНКО. Въведеніе въ приг. 1, 2, 3 и 4 кл. (исключ. для христіанъ). Плата: приг. 75, 1 и 2 кл. 100, въ ост. кл. 120 р. Пансіонъ 300 р.

Приготовляю дѣтей обоима пола во всѣхъ ст. уч. зав. Приг. и теор. инст. изъ Львова, № 45, Софія Петровна Номинанъ.

Жен. Профессиональная ШКОЛА Н. Г. Байковой. Въведеніе въ приг. 1, 2, 3 и 4 кл. (исключ. для христіанъ). Плата: приг. 75, 1 и 2 кл. 100, въ ост. кл. 120 р. Пансіонъ 300 р.

тенденция в Аин, которая должна, прежде всего, внушить тревогу самой же Англии. Успех союзных действий «Китай для Азии» зависит от того, насколько Англия обратит свое внимание на внутреннее положение в этой колонии, а не ограничиться только защитой ее границ. Англия должна была посредством управления мира с Россией создать себе более благоприятные условия для разрешения новых азиатских проблем, которые встанут пред ней теперь в Азии. Для европейцев соперничество в Азии предстало теперь весьма неблагоприятно. В Европе Англия также была основан в последние три года весте друзей с Россией; это избавляет ее от опасностей, которые встали бы в противном случае. В Европе Англия также была основан в последние три года весте друзей с Россией; это избавляет ее от опасностей, которые встали бы в противном случае.

Либеральная «Daily News» посвящает специально статью. Газета выражает удивление и горю чувствует на то, что договор с Россией был подписан через три дня после роспуска парламента на vacation, когда переговоры были закончены уже давно и никто не могло бы поинтересоваться сему Эдварду Гроу представит оттого договор на рассмотрение парламента. «Мы опасаемся», говорит газета, что это соглашение, касающееся только нескольких специальных вопросов, будет плохо понято и истолковано как entente cordiale. Оно увеличит престиж русского империалистического правительства и даст ему новую средства для борьбы с парламентом. Если бы соглашение обсуждалось в парламенте, то дело бы возбудило сему Эдварду Гроу различить одновременно и своей стран, и русский, и Европ. истинное значение и предать заключенного договора.

Почти то же мнение высказывает «Daily Chronicle». «Daily Graphic» замечает, что приятием по адресу сему Эдварду Гроу за заключение нового соглашения с Россией глупо отклонить от себя пор, пока не станет в точности известна подробная текст его. Содержание же соглашения, насколько оно известно теперь, прибавляет газета, не дает пока особого материала для восторга. В привазию России своего преимущественного влияния в Табети и Афганистане Англия не нуждается. Если Англия за это должна была отказаться от своего влияния в северной Персии, то такую жертву можно считать счастливою. Со всем, однако, можно было бы признать, если бы условия привазии к миру и допри. Но опыт учит нас, что России нельзя доверить (?). Осторожность и бдительность. Англия и Персия в вооруженная охрана границ Индии не может быть ослаблена ни в какой мере. Таковы образцы, выданные либеральной газетой, мы ничего не выгадаем!

Привлечение к судебной ответственности Г. Сенкевича. По сообщению «Нов. Рел.» известный польский писатель Генрих Сенкевич на днях вызван в суд в качестве свидетеля в Краковской уголовный суд для дачи ответа на вопросы Г. Сенкевича обвинителя студента русскими галичанами в оскорблении их чести и достоинства. Как объясняется, «несколько прозаический» студент из Львова, окончивший университет, подало письмо Сенкевичу, в котором он, отсылая на статью порочающего писателя Бьерсона-Бьерстедера, писал, что студенты русские галичанами, побившие профессора Виншера и посаженные на тюрьму, устроили там голодовку «с пылью и бифштексами». Пять студентов, обвинение Сенкевича в оскорблении их чести, в своей жалобе заявили, что они «сидят в львовской тюрьме 24 дня и устроили там настоящую голодовку, давшуюся без всякой фальсификации 72 часа, а потому слова Сенкевича, напечатанные в ваших газетах, считаются для нас оскорбительными. Сенкевич на допросе покаялся, что письмо он писал в порочную и неадекватную в духе жалоб обидчиков. Он полагал, что письмо его не будет опубликовано в газете, а потому не указав на личность и описывая ее исключительно на основании того, что он слышал от друзей в Польше; это избавляет его от опасностей, которые встали бы в противном случае. В Европе Англия также была основан в последние три года весте друзей с Россией; это избавляет ее от опасностей, которые встали бы в противном случае.

написать, что студенты русские галичанами, побившие профессора Виншера и посаженные на тюрьму, устроили там голодовку «с пылью и бифштексами». Пять студентов, обвинение Сенкевича в оскорблении их чести, в своей жалобе заявили, что они «сидят в львовской тюрьме 24 дня и устроили там настоящую голодовку, давшуюся без всякой фальсификации 72 часа, а потому слова Сенкевича, напечатанные в ваших газетах, считаются для нас оскорбительными. Сенкевич на допросе покаялся, что письмо он писал в порочную и неадекватную в духе жалоб обидчиков. Он полагал, что письмо его не будет опубликовано в газете, а потому не указав на личность и описывая ее исключительно на основании того, что он слышал от друзей в Польше; это избавляет его от опасностей, которые встали бы в противном случае.

Нарушение жел.-дорного поезда под Букачевыми. Прошедшие на днях в Галиции, по словам «Вар. Нар.», является со своим разрывом еще небывалым в Галиции. Поезд состоял из двух паровозов и 12 вагонов. Он шел с рельсов на насыпи вышней в 30 метров и носил этого толчка еще по земл около 300 метров. Убитых наших два, раненых еще шесть. Также и легко ранены оказались 102 пассажира. На месте катастрофы происходила потрясающая сцена. Пассажиры из под обломков вагонов попадали на болото по колено, а затем в пансионеры, страх убитых в поле. В этом поезде находились потовый вагон с 2 миллионами проп., которые перемешаны из Румынии. Деньги убиты. Причина нарушения не выяснена.

Состоявшиеся при Св. Синоде особые совещания для обсуждения проекта положения о поводах к разводу, по словам «Св. Вестн.», разработано доклада Св. Синоду проект, основанный на положении которого сводится к следующему: По действующим законам брак может быть расторгнут в случае: а) неспособности одного из супругов, б) неспособности к брачному союзу, в) безвестного отсутствия, продолжающегося не менее пяти лет, и г) преступлений, влекущих за собой расторжение брака. Проект совещания 1) положение дополняется указанием на то, что и обоюдное прекращение супружеского союза достаточным основанием к расторжению брака, причем оба супруга должны подвергаться церковной экзистимии. Остальные положения формулированы совещанием следующим образом:

Брак может быть расторгнут вследствие неспособности одного из супругов к брачному союзу или к деторождению, независимо от времени появления этой неспособности—до брака или после брака, за исключением тех случаев, когда неспособность супруга обуславливается его возрастом. Просьба о разводе по неспособности супруга обуславливается его возрастом. Просьба о разводе по неспособности супруга может быть рассмотрена только в том случае, когда брак заключен в том же возрасте, в котором брак заключен. Указанный срок, впрочем, необязателен в тех случаях, когда неспособность супруга органическая, и притом беспорядная и неслучайная. Супруг, по неспособности которого брак расторгнут, может выступать в новом браке не иначе, как с разрешения церковного суда, на основании представленного ему удостоверения подлежащего медицинскому учреждению о прекращении неспособности.

Поводом к расторжению брака служат и безвестное отсутствие одного из супругов, продолжающееся не менее трех лет. Женая вонящих чинов, прова-

ших без вести на войну, предоставляется просить о разводе по истечении двух лет со времени обнаружения безвестного отсутствия супруга.

В случае присуждения уголовным судом одного из супругов к наказанию, влекущему за собою ссылку с лишением всех прав состояния, непьюному супругу, если он не пожелает следовать за присужденным в место ссылки, предоставляется право просить о расторжении брака.

Кроме выш. действующих поводов к расторжению брака, особое совещание прибавило к ним следующие: а) расторжение брака по взаимному согласию, б) расторжение брака по взаимному согласию, в) расторжение брака по взаимному согласию, г) расторжение брака по взаимному согласию, д) расторжение брака по взаимному согласию.

1) Поводом к расторжению брака служат неспособность одного из супругов к брачному союзу, б) неспособность к брачному союзу, в) безвестного отсутствия, продолжающегося не менее пяти лет, и г) преступлений, влекущих за собой расторжение брака.

2) Поводом к расторжению брака служат также преступления, влекущие за собой расторжение брака, причем оба супруга должны подвергаться церковной экзистимии. Остальные положения формулированы совещанием следующим образом:

3) Поводом к расторжению брака служат также преступления, влекущие за собой расторжение брака, причем оба супруга должны подвергаться церковной экзистимии. Остальные положения формулированы совещанием следующим образом:

4) Поводом к расторжению брака служат также преступления, влекущие за собой расторжение брака, причем оба супруга должны подвергаться церковной экзистимии. Остальные положения формулированы совещанием следующим образом:

Относительно права взыскания неса о разводе совещание установило следующее положение, согласно которому право иска о

разводе принадлежит по прекращении одного из супругов—супругу непьюному, по взаимному согласию или безвестному отсутствию—супругу здоровому, по взаимному согласию и безвестному отсутствию—супругу оставшемуся и по истечению времени—супругу пострадавшему.

Вчера, 27 августа, Генерал-инспектор по внутренней части, Великий Князь Петр Николаевич, в сопровождении командующего войсками Киевского военного округа генерал-от-кавалерии В. А. Сухомятина, посетил саперный лагерь, где проводил инспекцию лагеря, а затем отбыл в Николаевский монастырь, а затем отбыл в Николаевский монастырь, а затем отбыл в Николаевский монастырь.

Распространяется на последние время саух о выборах центрального управления министерства народного просвещения нового университетского устава, по словам «Нов. Вр.», ввиду справедливости. Устав подготавливается в настоящее время в 1 ноября будет внесен министром народного просвещения на рассмотрение третьей Государственной Думы. Предполагается установить наместника высшей технической школы, в котором будут функционировать должности и учреждений остаются неизменными. Предлагается учредить еще особую должность куратора университета, существовавшую в настоящее время в университетах, а затем уничтоженную. Показателем же не является, из каких лиц будут назначены эти кураторы—из ученых, из чиновников или других видных деятелей. Также не является, в каких взаимоотношениях должны находиться кураторы университетов с их ректорами, которые поручением будут выбираться из числа профессоров. Учреждение кураторов имеет главным образом целью ополчение высших университетов на видные подлежащих попечителей учебных округов; высшей администрацией высшей школы является министр народного просвещения. Кроме совета профессоров и правления университета предлагается ввести еще новый орган управления, для которого пока предполагается название «сенат». Учреждение его является необходимым вследствие чрезмерной многочисленности нынешнего состава профессоров, длающей затруднительным для совета правильное управление университетом. Выборы в сенат будут производиться членами совета. В управление факультетами разработанный проект не вносит почти никаких изменений; в основание этого управления положены принцип абсолютной независимости факультета в рассмотрении своих учебных делами. Кроме того в проекте устава будут внесены соответствующие статьи о порядки и способах награды за учащихся на университетах.

В университете. 27 августа окончилась запись студентов в инженерно-технические группы на юридическом факультете на испытательном экзамене с 1-го по 6-ое сентября. Государственные экзамены по медицинскому институту законены по предметам второй группы возобновились 1 сентября и будут продолжаться по следующему расписанию: 1, 3 и 4 сентября экзамены по частной патологии, терапии и терапевтической помощи; 10, 11 и 12—акшерство, денятия больных с заболеваниями; 27, 28 и 29—возно-переварочная, душевная, нервная и детская; болести с клиниками.

Университетские коридоры начинают понемногу наполняться студентами; внутренняя ремонтные работы

Итак, привоности революции из «общества», в отъезде на царский правитель, усовершенствованное государственное устройство» и на царскую скорбь по поводу ее нестойчивости и захватил наступившей смуты, отделил... авторство и вступлением из совет с революционными подпольем. Будущее кадеты сказали вполне!

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

Итак, привоности революции из «общества», в отъезде на царский правитель, усовершенствованное государственное устройство» и на царскую скорбь по поводу ее нестойчивости и захватил наступившей смуты, отделил... авторство и вступлением из совет с революционными подпольем. Будущее кадеты сказали вполне!

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

Совет «либералов» с революционными, определенными «союзом освобождения», окончательно конституировался в начале 1904 г., по началу его относятся еще к концу 1903 г. Вот что сообщается на отъезде автор. Исторического очерка освободительного движения в России, профессор Гейденбергского университета М. Вебер, бывший профессор, пользовался хорошо оборудованной библиотекой в неакадемический русский изданиями восточной русской литературы, а также и учебными пособиями, которые стоили бы много тысяч рублей.

приходить в войну и на днях ожидается выделение для мобилизации передовых кадетского года.

«Свобода и Право». 20 августа Киевский разобрано дело бывшего редактора названной в Киев газете «Свобода и Право» М. А. Славинского, привлеченного к ответственности по жалобам городского головы г. Васильева, статского советника Зубовского, также оскорбленного статей, помещенной в № 46 за 1906 г. названной газеты, редакторской в то время М. А. Славинским. В газетной статье, между прочим, сообщалось: «В нашей думе в последнее время творится что-то неадекватное. Губята зависа таинственности, порывавшая до сих пор наша таинственная думщина, таинственности, по немоту сплести и передь воярами их тайных обычаев постепенно сплести туманности еще острее вырисовывается знакомая российская картина разных злоупотреблений, вплоть до широкого притворной в нашем муниципалитете системы подкупок и вничтожения включительно. На черном фоне этой картины самое несправедливое место занимает, конечно, саж. г. Зубовский, бывший голова по назначению администрации». Обвинитель Славинский на суд не явился, а интересы его записал прис. пов. Лейб.

Обвинитель городской голова Зубовский лично поддерживал обвинение, доказывая, что корреспонденция, помещенная в № 46 газеты «Свобода и Право» составляет нагаду ложь, которая, кроить неадекватного или таинственного оскорбления, буди от оскорбленной в печати, вредит его чести, достоинству и добру имени, в виду чего просил суд наказать Славинского, как редактора названной, оскорбленной его газеты.

Обезличенный суд признал М. А. Славинского виновным и приговорил его к аресту при тюрьме на семь дней.

Управлений Оесисит. учебным округом Н. А. Каминский по словам «Рус. Рел.», циркулярно сообщил казначейству средних учебных заведений округ, что введение вновь обязательных новых учащихся верхнего форменного платья будет являться своевольным и подлежащим средним и высшим отступлений от установленной формы не допускается. Исполнения могут быть разрешены в 1907—1908 учебном году, по постановлению педагогических советов, лишь для тех лиц, которые приобрели формуны одежды на один год оказались бы затруднительными.

Сессия Киевской судебной палаты. С 22 августа Киевская судебная палата в выездной сессии, первой сессии отъезда канцелярии, приступила к разбору уголовных дел в г. Новомосков. В Киев сессии начнется с 10 сентября и в продолжении двух месяцев два будут рассмотрены следственно за несуммирование праздничных, высоторжественных дней.

Устройство жел.-железных ступеней. В целях предупреждения несчастных случаев грабежа перевозимых жел.-железнодорожных денежных сумм, дорогами предложено было ввести прочие жел.-железнодорожные ступени для перевозки на станционной вырочке и запереть на замок отделения в вагозах, отделимых для артезианской, возмущив денежные суммы. Соответственно этому управлению Юго-Западных жел.-железных дорог в силу расходов, необходимых для осуществления предприятий по охране дорог, внесена сумма 9,000 рублей на устройство жел.-железных ступеней в артезианской, всего 50 ступеней по 140 рубль за каждую и на устройство в тех же 50 отделениях

Смерть от побоя. 26 августа, по Старой Полиции, в л. № 44, от побоя нанесенных в ночь 24-го августа, умер почетный гражданин Михаил Калинин 21 года. Личности виновности побоя Калининского не выяснены.

Соревнование умов. По Губчинку, в л. № 13, соревнование умов вчера жид. Иван Васильев, 50 лет. Труп отравился в анатомическом покой при Александровской больнице.

Налесные раны. На Новой Полиции, по пред. делу, 26 августа, жид. Григорий Николаевич нанес побои рану в левую руку жид. Петру Роговскому. Пострадавшего оказана медицинская помощь, а виновный привлечен к ответственности.

Получение на убой. В суд Киевского собрания между дворянами Васильевым

запрещены купной авторитетом. Дел ошества и в особенности под власти—хот этого доказать было пообразовать собой «дружный совет общественного итд»...

Для усиления печатания была выдана в ход и еще другой, и пель еще ни разу не привазили и вычитанный, надо думать, его инициатором из «истории французской революции 1848 г.», способ «выражения общественного мнения». Это—бичеве. И вот, едва «союзники» успели возразиться на пенатам из своей «инициативной» прокламации в Шарльвальде, как в Петербург и Москву, тогда по шумному реалити, открылась постановка публичного банкнота, на которых обановлено «честовали» «свободы» какого-нибудь «общественного деятеля», непременно «переходного» и обязательно из «совета», то есть из членов, не познать неизвестного для «большой публики» непорочного союза освобождения. Кривь реламы «совета», банкноты должны были служить выражением «общественного настроения», а потому суд, под зовом банкрот, производились зарание притворными устройством или пм одобренная рья, с «гражданинскими» и даже «политическими» мотивами, само собою разумеется, в «артиопозиционному, зачастую даже в «чисто революционному» духе.

Этим банкетам, которые по директивному, данным из столицы, пошли гуалты и по провинции, одваивались «взнос в род воеводской окладки», явился в виду также и воспитательная цль. Она должна была «воспитывать общество», «поднять общественное настроение», буди в нем «политическое сознание»—разумеется, все это в действител. определены направлением,—из направлением, установленному «директивами» заученного союза освобождения.

Но главное—нужно было создать картину «широкого общественного движения», которая должна была произведена, на кого сказать, соответствующее впечатление. Разрешившая на Далекие Востоке гроза довольно грубо прервала в самом разгаре эту банкетно-освободительную оргию. Утро 27 января 1904 года принесла России страшную вью, через которой шел прони интересы ии поблаженны, ступившая, отходя на задний план. И банкетно-освободительная оргия по своим нормам—из ожидания лучших времен... (Прод. след.)

заменить в ртнотот по 40 рублей на отдавание. Вопрос этот разогреть советом управления жел.-железных дорог и представить жел.-железнодорожному совету управлению жел.-железных дорог развилась устройством жел.-железнодорожных ступеней и ртнотот по уквалную сумму 9,000 руб.

Буйство вооруженных хулиганов. 26 августа, днем, по Андреевской ул., в д. № 22, из пивную лавку Михаила Колпана зашли пять пьяных неадекватных молодых парней, которые завел между собой сору, переходящую в драку, и избили в драке хозяина пивной. Банкетом образовался за содействию из пивному городскому Подольскому участка Ливому, по времени прихода которого в пивную, неадекватные парни уже в ресторан «Ливны» в д. № 11, по той-же улице. Ливны направил в ресторан с целью задержать буянов, но последние, выбивая из ресторана, оказали городскому содействию, угрожая ему физическими покаями. Ливны для острастки провазвел один выстрел из револьвера. После выстрела один из неадекватных упал, а все остальные, получая замешательство, бегали. Подлый неадекватный оказался легко ранен в голову, но не пулей, а каблуком-то туфли холодным оружием. Раненый заавал подполк. тов. Иван Васильев Галета, 27 лет, в драке в пивной и опасаясь сопротивления городскому Ливому у ресторана виновным себя не признал, а равно не знает и дрались компании. Рана нанесена ему неадекватно иль в то время, когда он вышел из ресторана, поинтересовавшись шумом. Доляне производятся. Выстрелы городского нитко не ранены.

Знаменитая шуца в г. Проскурове. По привазии существовании в г. Проскурове, Подольского губ., в окрестностях его известной шуцы на свет, подполкый губернатор признал необходимым временно закрыть ст. Проскурове, Юго-Западных жел. дорог, да поругать всех вообще домашних животных.

Помертвоваия. Вновь поступила в редакцию «Киевлянина» пожертвоваия из посылу пласки жертвы долга: от служащих канцелярии университета св. Владимира в память А. Карского 5 руб.; всего с прежними 2,021 р. 46 к.

Помертвоваия. Вновь поступила в редакцию «Киевлянина» пожертвоваия из посылу пострадавшего от пожара в Николаевской Слободы: от П. К. 3 р. и неадекватной 50 коп.; всего с прежними 11 руб. 50 коп.

Помертвоваия. В посылу пострадавшего от неурожая вновь поступила пожертвоваия из редакцию «Киевлянина»: от служащих канцелярии университета св. Владимира в память А. Карского 5 руб.; всего с прежними 8,985 р. 78 к.

Задержанный преступник. По Николаевской уезде, вчера ошестовили палатничего Неродского участка Далекого задержали блазель из Слобода Луки Губинский с посылу разрознен парю долгов, похитивших на дороге в м. Ватурино, Колодецкого уезда. При ошестовлении в ней оказались револьвер, системы «Буалот», зарыженный пистолет затвором, да нож, свеска ключей и ошестовленные.

Соревнование умов. По Губчинку, в л. № 13, соревнование умов вчера жид. Иван Васильев, 50 лет. Труп отравился в анатомическом покой при Александровской больнице.

Налесные раны. На Новой Полиции, по пред. делу, 26 августа, жид. Григорий Николаевич нанес побои рану в левую руку жид. Петру Роговскому. Пострадавшего оказана медицинская помощь, а виновный привлечен к ответственности.

Получение на убой. В суд Киевского собрания между дворянами Васильевым

запрещены купной авторитетом. Дел ошества и в особенности под власти—хот этого доказать было пообразовать собой «дружный совет общественного итд»...

Для усиления печатания была выдана в ход и еще другой, и пель еще ни разу не привазили и вычитанный, надо думать, его инициатором из «истории французской революции 1848 г.», способ «выражения общественного мнения». Это—бичеве. И вот, едва «союзники» успели возразиться на пенатам из своей «инициативной» прокламации в Шарльвальде, как в Петербург и Москву, тогда по шумному реалити, открылась постановка публичного банкнота, на которых обановлено «честовали» «свободы» какого-нибудь «общественного деятеля», непременно «переходного» и обязательно из «совета», то есть из членов, не познать неизвестного для «большой публики» непорочного союза освобождения. Кривь реламы «совета», банкноты должны были служить выражением «общественного настроения», а потому суд, под зовом банкрот, производились зарание притворными устройством или пм одобренная рья, с «гражданинскими» и даже «политическими» мотивами, само собою разумеется, в «артиопозиционному, зачастую даже в «чисто революционному» духе.

Этим банкетам, которые по директивному, данным из столицы, пошли гуалты и по провинции, одваивались «взнос в род воеводской окладки», явился в виду также и воспитательная цль. Она должна была «воспитывать общество», «поднять общественное настроение», буди в нем «политическое сознание»—разумеется, все это в действител. определены направлением,—из направлением, установленному «директивами» заученного союза освобождения.

